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„Együtt, testvérként” – iskolaközi szemléletformáló program 

Beszámoló 

2019.11.01-2020.01.31. 

 

Az „Együtt, testvérként” – iskolaközi szemléletformáló program tovább folytatottod -, 

elérkeztünk a vállalt utolsó mérföldkőhöz. A kapcsolattartás a budapesti Alternatív 

Közgazdasági Gimnázium és a pécsi Gandhi Gimnázium között aktív és folyamatos, ismét sor 

került személyes találkozásra is.  

A nyelvi órák valamint a tantárgyi fejlesztő órák rendszeresen megtartásra kerültek. A tanórán 

kívüli délutáni foglalkozások heti rendszerességgel megtartásra kerültek. A délutáni 

foglalkozások az előírt tématerületeknek megfelelően zajlottak le, a tanulóink közös munka 

eredményeként még szorosabb közösséggé váltak. A tématerületekhez kapcsolódó tudásuk 

valamint szemléletük kiszélesedett.  

A projekt által lehetőségünk van tanórákon kívüli hasznos időeltöltésre, kulturális és 

intézmények látogatására és minőségi programok szervezésére, így délutáni és egész napos 

foglalkozásokat is szerveztünk a harmadik mérföldkő időszakára.  

2019 novembere és 2020 januárja közötti időszakban az önállóan megvalósítandó programok 

részeként megvalósításra került hat program: Mecsek túra, korizás, színházlátogatás, Ős-

Dráva-Látogatóközpont Szaporca, természetjárás a Duna-Dráva Nemzeti Parkban: Béda-

Karapancsán, Pintér-kert Arborétum. A programokon minden tanuló részt vett, rendkívül 

örültek, hogy lehetőségük volt új helyekre eljutni és új dolgokat kipróbálni, megismerni. A 

programok által még inkább szorosabb baráti kapcsolatok jöttek létre.  

2019. november 28-án és 29-én megvalósításra került a kétnapos közös kirándulás a budapesti 

Alternatív Közgazdasági Gimnázium tanulóival Ópusztaszer-Szegedre. Az első napon 
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megtekintettük az Ópusztaszeri Emlékparkot és délután ellátogattunk a Szegedi Egyetemre. A 

második napon a diákok négy csoportban, csoportforgóban vettek részt a megtervezett 

előadássorozatokon. 

 

2020. január 30-án és 31-én ellátogattunk Budapestre az Alternatív Közgazdasági 

Gimnáziumba, a két nap során felelevenítettük a projekt közös élményeit, áttekintettük a 

tématerületeket, a csoportok projektmunkáit, összegeztük a tapasztalatokat és 

elgondolkodtunk rajta, hogy ha lehetőségünk lenne, hogyan folytatnánk a projektet. 
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